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ЗМІНИ В ЗАКОНОДАВСТВІ 

Внесення змін до Закону України "Про Державний 

бюджет України на 2020 рік" від 25.08.2020 р. № 822-ІХ 

Підвищення розміру мінімальної заробітної плати та встановлення її з 

01.09.2020 р. на рівні 5 тис. грн. на місяць. 

Постанова Кабінету Міністрів України від 26.08.2020 р. № 

760 "Про внесення змін до деяких актів Кабінету 

Міністрів України" 

В Україні продовжено термін дії карантину на 2 місяця до 31 жовтня 

(включно) 2020 р. 

Розмежування території на зони буде діяти до 31 жовтня (включно) 

2020 р. 

Постанова Правління Національного банку України "Про 

вилучення з готівкового обігу монет номіналом 25 

копійок" від 12.08.2020 р. № 117 

З 01.10.2020 р. з готівкового обігу вилучаються монети номіналом 

25 копійок. 

ПОДАТКОВИЙ ОБЛІК 

ПОДАТОК НА ПРИБУТОК 

Від'ємне значення об'єкта оподаткування – як пільга для 

заповнення додатку ПП до декларації з податку на 

прибуток 

Сума від’ємного значення об’єкта оподаткування минулих податкових 

(звітних) років є різницею на яку зменшується фінансовий результат 

до оподаткування. 

Зазначена різниця відображається у ряд. 3.2.4 Додатка РІ до ряд. 03 

РІ Податкової декларації з податку на прибуток підприємств, та у 

Додатку ПП до Декларації, оскільки згідно з Довідником інших 

податкових пільг пільгою із кодом 11020301 є сума податку, 

несплаченого у зв’язку із зменшенням фінансового результату до 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/294-20
https://blank.dtkt.ua/blank/239
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оподаткування, на суму від’ємного значення об’єкта оподаткування 

минулих податкових (звітних) років. 

У Додатку ПП до Декларації за податковий (звітний) період – півріччя 

у гр. 3 «Сума податку, не сплаченого до бюджету у зв’язку з 

отриманням податкової пільги (вивільнені від оподаткування кошти), 

гривень» має зазначатися сума податку на прибуток, яка не сплачена 

до бюджету, розрахована на підставі показників Декларації за 

відповідний податковий (звітний) період – півріччя. 

При цьому термін користування пільгою зазначається, відповідно, у 

гр. 4 «Число, місяць, рік початку» та гр. 5 «Число, місяць, рік 

закінчення» Додатка ПП до Декларації. 

Кореспонденція рахунків щодо обліку витрат 

капітального ремонту в рахунок майбутньої орендної 

плати 

В бухгалтерському обліку зарахування витрат орендаря з капітального 

ремонту в рахунок майбутньої орендної плати відображається у 

відповідності до наступної кореспонденції рахунків: 

1) витрати з оренди об’єкту – Дт 91, 92-94  Кт 685; 

2) дохід від компенсації вартості капітального ремонту – 

Дт 377 Кт 719; 

3) залік зобов’язань – Дт 685 Кт 377.  

ЄДИНИЙ СОЦІАЛЬНИЙ ВНЕСОК ТА ФОНДИ 

Виплати тимчасової допомоги на дітей для ФОП-

платників єдиного податку І та ІІ груп  

З 01.09.2020 р. Постановою КМУ "Про встановлення карантину та 

запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із 

значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" від 22.07.2020 р. № 641 

скасовується допомога на дітей для ФОП-платників єдиного податку 

І та ІІ груп, пов’язана із карантином. 
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Оплата перших п'яти днів за лікарняними листами 

"ізоляція від COVID-19" 

При визначенні розміру оплати днів тимчасової непрацездатності 

внаслідок перебування у закладах охорони здоров'я, на самоізоляції 

під медичним наглядом у зв'язку з проведенням заходів, спрямованих 

на запобігання виникненню та поширенню коронавірусної хвороби 

(COVID-19), а також локалізацію та ліквідацію її спалахів та епідемій, 

слід застосовувати норми ч. 2 ст. 24 Закону України «Про 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування» від 

23.09.1999 р. № 1105-ХІV. 

А саме, розмір допомоги по тимчасовій непрацездатності не залежить 

від страхового стажу і виплачується даним особам в розмірі 50 % 

середньої заробітної плати (доходу). 

Компенсація відпустки після звільнення та ЄСВ У разі нарахування та виплати роботодавцем сум грошових 

компенсацій невикористаних щорічних (основної та додаткової) 

відпусток працівнику після його звільнення, єдиний внесок на такі 

суми не нараховується та не утримується 

Аліменти при відсутності доходів Аліменти на дітей можуть сплачуватися як у добровільному, так і в 

примусовому порядку. 

Якщо стягнути аліменти в розмірі, зазначеному в постанові приватного 

або державного виконавця, неможливо, то роботодавець нараховує 

такому платникові заборгованість. 
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ІНШІ ПИТАННЯ 

Насідки перевищення податкового боргу понад 

1020,00 грн. 

Податкову вимогу платнику податків надсилають у випадку несплати 

ним узгодженої суми грошового зобов’язання у встановлені строки, 

якщо сума податкового боргу перевищує 60 неоподатковуваних 

мінімумів доходів громадян (1020 грн). 

Стягнення коштів та продаж майна платника податків провадяться не 

раніше ніж через 30 календарних днів з дня надіслання (вручення) 

такому платнику податкової вимоги (п. 95.2 ст. 95 ПКУ). 

Зберігання платниками ПДВ податкових накладних та 

розрахунків коригування до них, складених в електронній 

формі 

 

Податкові накладні та розрахунки коригування до податкових 

накладних, складені в електронній формі, повинні зберігатися 

платниками ПДВ на електронних носіях інформації у формі, що дає 

змогу здійснити перевірку їх цілісності на цих носіях. 

Під час проведення перевірки платники ПДВ зобов’язані надати 

посадовим (службовим) особам контролюючого органу доступ до 

таких електронних носіїв інформації, а у випадках, визначених 

законом, також надати копії податкових накладних та розрахунків 

коригування до податкових накладних, засвідчені підписом платника 

або його посадовою особою та скріплені печаткою (за наявності). 
 

Крім того 

 
 

КОНСУЛЬТАЦІЇ 
З ПИТАНЬ Перевірки Держпраці 


